

全国政协副主席

阿不来提·阿不都热西提来洛调研

□记者 李江涛 实习生 张赛花

本报讯 14日至15日，全国政协副主席阿不来提·阿不都热西提率领全国政协调研组一行来我市，就“协调推进城镇化与新农村建设”进行专题调研。

调研期间，阿不来提·阿不都热西提一行听取了我市工作汇报，并实地察看了洛龙区

古城乡焦屯村的农村城镇化建设等情况。

在14日下午召开的座谈会上，市委书记连维良就我市加快协调推进城镇化与新农村建设等工作进行的一些有益探索等向调研组进行了介绍、汇报。

在洛期间，阿不来提·阿不都热西提一行还来到中国国花园，观赏这里盛开的牡丹花，并详细了解了我市牡丹产业发展等情况。

今日起至5月15日

洛阳龙门站新增4趟列车

□记者 戚帅华 通讯员 赵丹

本报讯 昨日，记者从洛阳站获悉，为满足来洛旅客的乘车需求，洛阳龙门站自今日起至5月15日加开4趟高铁动车组列车。

这4趟列车分别是：

郑州开往西安方向的G2015次，每日10时05分在洛阳龙门站开车，到达西安的时间为12时05分。

郑州开往西安方向的G2017次，每日16时52分在洛阳龙门站开车，到达西安的时间为18时55分。

西安开往郑州方向的G2016次，每日8时33分在洛阳龙门站开车，到达郑州的时间为9时10分。

西安开往郑州方向的G2018次，每日15时04分在洛阳龙门站开车，到达郑州的时间为15时40分。



春天，志愿者在行动



用双手擦亮城市窗口

“请问如家快捷酒店怎么走？”4月15日一早，从西安驾车来洛看花的张先生迷了路，成了瀍河回族区“我为花会作贡献”青年志愿者服务队的第一个服务对象。

为了擦亮城市文明窗口和更好地服务牡丹花会，瀍河回族区文明办与市第一职专的70余名师生在洛阳东站开展了“我为花会作贡献”青年志愿者服务活动。志愿者们在沿路的广场边上建起了免费茶水服务站和旅游导游咨询台，并对车站广场和候车大厅进行全面的清扫。

记者 孟山 通讯员 曾东 摄

花会迎来首趟旅游专列

□记者 戚帅华 通讯员 王建峰

本报讯 昨日，来自四川的600多名游客乘坐专列来洛赏花观光。据了解，这是今年花会开幕以来我市迎来的第一趟旅游专列。

“我们早就知道洛阳的牡丹漂亮，早就想来看看了……”昨日上午，在神州牡丹园内，来自成都的70岁老人张德裕兴奋地说。据悉，此次乘坐旅游专列来洛的600多名游客分别来自四川省的成都、南充、自贡

等10余个城市，他们将在洛停留1天，游览神州牡丹园、白马寺等景区。

据组团社一位负责人介绍，近年，洛阳牡丹花会的影响越来越大，对游客的吸引力也越来越强，此次该社在四川推出的洛阳赏花旅游专列，游客报名非常踊跃，出发前一周就已经报满。

市旅游局有关负责人介绍，随着牡丹逐渐进入盛花期，来洛游客也将大幅增加，接下来会有更多赏花专列、大巴团队来洛赏花观光。

天好气温升 户外沐春光

□记者 石蕴璞 通讯员 姬鸿丽

一场“桃花雪”突袭过后，昨日，我市又回到了春天，明媚的阳光与暖暖的微风眷顾着洛城的人们，各种植物与动物更加鲜活起来。

据市气象台预报，今日我市晴天间多云，气温较昨日有进一步回升，最高气温为21℃-23℃，早晨仍然较冷，最低气温为4℃-6℃。

今日沐着温暖阳光到公园走走，看看盛开的牡丹、郁金香、海棠、碧桃，相信会给您带来愉悦的心情。由于早晨气温较低，建议有晨练习惯的市民不要太早出门，同时不要穿得太单薄。空气清新、湿度适宜、风力不大，今日，户外的各项运动都比较合适，太阳镜、太阳帽等防晒装备有必要携带，化妆品可使用中性保湿类并带有一定SPF值的。

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

广告热线：

0379-65233618

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层